

## 『22 国家総合職 範囲指定答案練習会 論点講義編 経済理論』(KU21314)

## 訂正表

2021年12月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P.1	21 行目	誤 このためか、経緯としては2次試験の試験時間は3時間から <u>3時間30分</u> に延長されたのであるが、大多数の受験生にとっては、 <u>3時間30分</u> でも解答時間が不足する。	2021/12/20
		正 このためか、経緯としては2次試験の試験時間は <u>4時間</u> へと延長されたのであるが、大多数の受験生にとっては、 <u>4時間</u> でも解答時間が不足することがある。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。